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Ata da 2.518 (Segunda Milésima Qüingentésima Décima Oitava) sessão ordinária 
da Câmara Municipal de Acari-RN. 18º reunião do II período Legislativo de 2009. 
Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e nove, as 15:00 horas da 
sala das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador 
José Sueco de Medeiros, presente os senhores Vereadores: Ismael Medeiros 
Souza, Leonardo Ferreira de Azevedo, Stella Bárbara Fernandes, Marineide Alves 
Dantas, José Ari Bezerra Dantas, Zuil Ribeiro da Silva, Felix Eduardo Bezerra e 
Francisco Dias de Araújo. Ausente o Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros 
com justificativa. Havendo numero legal o Senhor Presidente declarou abertos os 
Trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da ata da sessão anterior, após 
lida foi colocada em discussão e logo em votação, sendo a mesma aprovada por 
todos os edis presentes. Não havendo matéria para o expediente, o Senhor 
Presidente abriu um espaço para a Sra. Aline Gurgel Enfermeira Chefe dos PSF da 
Zona Rural do nosso Município, para que a mesa possa fazer um relato de como 
funciona os atendimentos da zona rural, e visando a tribuna ela fez uma 
explanação mostrando todos os procedimentos de cada localidade, falando das 
escalas e do bom serviço de quem faz toda esse equipe, desde os agentes de 
saúde até os profissionais da área médica, e daí surgiu várias perguntas, inclusive 
da reforma que esta precisando em alguns Postos de Saúde, na parte de suas 
estruturas físicas e também pelo que se vê está preciso a melhoria de alguns dos 
equipamentos; conforme é de conhecimento até mesmo através de uma visita 
feita por alguns dos vereadores desta casa. E depois de toda explanação o 
Presidente da agradeceu a Enfermeira Aline e parabenizou em nome da casa pelo 
bom trabalho que vem desenvolvendo para o bem da saúde de nossa população, 
especialmente a rural. E dando continuidade fez convite a pessoa Lenieuda de 
Góes, encarregada do setor de Tributação do Município, para fazer um exbolso do 
Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo que trata de Alteração do Código 
Tributário do nosso Município; e assim fez toda demonstração da tabela que 
mostram serviços e valores a serem cobrados, algumas perguntas foram feitas e 
Lenieuda respondeu dentro dos seus conhecimentos. Passando para Ordem do dia 
foi colocado para a 2ª discussão o Projeto de Lei nº 016/2009 que dispõe sobre o 
plano plurianual para 2010 a 2013; em discussão e como a matéria já foi discutida 
e ate aprovada em sua primeira discussão, apenas os edis Leonardo Ferreira e 
José Ari Bezerra Dantas, pediram novamente a aprovação dos demais; e assim foi 
para votação sendo aprovado por todos os presentes. Colocado em primeira 
discussão o Projeto de Lei nº 019/2009 – que Estima a Receita e Fixa as 
Despensas do Município  de Acari para o Exercício de 2010. Presidente fez leitura 
dos parecer do relator e da comissão, onde ambos foram favoráveis a aprovação. 



O Vereador José Ari Bezerra Dantas fez suas colocações, mostrando valores de um 
exercício para o outro, onde fez ciente a casa que apenas o valor do Poder 
Legislativo mas alterou fez até sua criticas, mais fora disto, os demais estão dentro 
dos parâmetro legais, declara favorável a matéria. O Vereador Leonardo Ferreira 
de Azevedo falou ter comentado isto mesmo quando em estudo na comissão; 
depois sem mais nenhuma discussão do demais edis declararam acompanhar o 
voto do relator; e colocado em discussão para apreciação dos pares as indicações 
de numero 128 e 129 da nobre colega Stella Bárbara Fernandes, a qual fez sua 
explanação e pediu apoio dos colegas e colocadas em votação as matérias foram 
aprovadas por todos os edis presentes. Passando para as explicações pessoais a 
Vereadora Stella Bárbara Fernandes falou de suas participação na entrega de 
premiação aos alunos participantes do Projeto da Escola Estadual Prof. Iracema 
Brandão de Araújo, e falou do exbolso que fez Lenieuda a respeito do Projeto 
Executivo que altera o Código Tributário do Município. O Vereador Leonardo 
Ferreira de Azevedo da reunião que aconteceu no Sindicado Rural do nosso 
Município, para analise do Programa Compra Direta; falou também da conclusão 
de 4 (quatro) barragens submersas no Município, informou que o Prefeito 
Municipal está tentando conseguir mais algumas. O Vereador Felix Eduardo 
Bezerra também fez alguns comentários a respeito das barragens e depois 
informou sua participação na cavalgada para o Município de Florânia. José Ari 
Bezerra Dantas falou Avaliação quanto ao Programa Compra Direta, parabenizou 
nosso Município pelo programa que é um dos mais organizados do estado em 
excussão. Nas considerações finais da  presidência o Senhor Presidente, justificou 
sua ausência durante estes dias, agradeceu ao Vice-Presidente pela substituição, e 
nada mais havendo a tratar convidou todos para a próxima dia 15 dezembro de 
2009, em horário regimental. E mandou lavra a presente Ata para constar. 
Marineide Alves Dantas lavrei esta em 09 de dezembro de 2009. 
 
Ismael Medeiros Souza – Marineide Alves Dantas 


